Musterlosung /A\

v
1. 3+x>0und 3-x>0 = x>-3und x<3also D¢= ]-3;3[.‘/

Verhalten an den Grenzen:

" fiirx » 3" = In(3+x) — In(3-x) >0 Vv
fir x > -3' = In(3+x) - In(3-x) >- 0 Vv
Asymptoten: x=-3undx=3 / _ ( 5 )

2. Symmetrie: f(-x) = In 3+(-x)) — In (3- (-x))i In(3-x) — In(3+x ) = -(In(3+x) — In(3-x)) = -
f(x), also punktsymmetrisch  ,

Nullstelle aus Symmetrie folgem oder In(3+x) - In(3-x) =0 < 3+x =3-x = x=0 vv (Ll )
NP Y)Y 3-x+3+x_ 6V
' 3+4x 3-x (B+x)3-x) 9-x*

. . J

da 6 > Ound 9-x2 > 0 (wg. Definitionsmenge) ist £ (x) >0 also G(f) streng monoton steigend.
v

Gleichung der Tangente: f'(0) = s = 2 alsot: y= gx v

9 3 3 ( )
4. Graph 3 Punkte

Tangente 1 P :
v v
5. Schnittpunkt: In (3+x) =In(3+x) - In3-x) =2 In 3-x)=0=>3-x=1=>x=2
v
g(2) =In (5) also Schnittpunkt S(2/InS)

G(f)verlauft fiir xe ]2;3[. oberhalb von G(g). v
Begriindung z.B.: g(0) = In 3 also g(0)>f(0); da S der einzige Schnittpunkt ist (und beide
Funktionen stetig sind) verléuft G(f) im Intervall ]2;3[. oberhalb von G(g). .
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